庆祝中秋节和中国成立62周年国庆招待会成功举行

〔亚省华联供稿~董斌报道〕 9月18日下午5时许,参加中秋国庆招待会的嘉宾和与会者陆续到达ASU的MU大礼堂。会场中央树立着中美两国的国旗,一侧有100余幅各学校推荐出的精美艺术画展;另一侧,弦乐四重奏的悠扬曲声袅袅地回荡在大厅之中。

此次招待会由亚省华人华侨联合总会和ASU孔子学院联合举办,由林欣女士和董斌先生主持。仪式于5点30分在中美两国国歌声中开始。亚省华人华侨联合总会现任会长费健、ASU孔子学院院长 Dr. Madeline K. Spring 教授先后上台致欢迎词。接着,主持人介绍了来自中国驻洛杉矶总领事馆陈准民教育参赞、王红明领事和当地政府的官员、以及重要的社区侨领。其中包括招待会名誉主席余文劲先生和ASU孔子学院院长 Dr. Madeline K. Spring 教授。其后,特邀嘉宾一一上台致词。其中有中国驻洛杉矶总领事馆的教育参赞陈准民、亚利桑那州州长代表 Mr. Fernando Jimenez,Gilbert市市长 Mr. John Lewis、大凤凰城侨联总会会长邓朝驹、等。

招待会上,<u>亚省华人华侨联合总会</u>向本地的华人团体如凤城耆英会,现代中文学校,希望中文学校,ASU 学生会,和大凤凰城侨联总会旗下的18个分团体,以及来自图桑华人华侨社团的支持和帮助表示衷心的感谢。

本年度的中秋国庆艺术展活动有来自本地各中文学校和艺术学校的数百名学生踊跃参加。在招待会结尾,ASU孔子学院院长 Dr. Madeline K. Spring 教授及副院长 Fannie Tam女士,中国驻洛杉矶总领事馆的陈准民参赞和王红明领事为艺术展活动获得优胜奖学生颁发了奖杯。

最后,招待会由美中文化交流协会古雅瑜女士领衔的艺术家们表演了精彩的 歌曲节目,在充满了喜庆、欢乐、与和祥的氛围中结束。

亚省华联总会网站:www.chineseaz.org.